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Демшевская Татьяна
ГОЛОВНИЙ БУХГАЛТЕР, 30 000 ГРН.

 17 июля 2023    Город: Киев

Возраст: 53 года
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, удаленная работа
Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Руководство

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

ЗП від 30 000 грн. РЕЗЮМЕ головного бухгалтера

ПІБ: Демшевська Тетяна Віталіївна

Особисті відомості: Дата народження: 14.08.1971 р. Сімейний стан: незаміжня

Адреса: c.Петропавлівська Борщагівка, вул.Волинська

Освіта:

2013 Національний університет біоресурсів та природокористування, економічний факультет, фінанси та кредит

2014 курси Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності (Інститут післядипломного навчання
НАУ)

2011 курси 1С 8.1 (Університет економіки та права "КРОК")

2000 курси бухгалтерського обліку (Київський національний економічний університет)

1994 курси підготовки менеджерів (Інститут Євробізнесу)

1993 курси секретарів-референтів (Технічний ліцей Київського політехнічного інституту)

1986 – 1990 Київське міське педагогічне училище №3 (викладання у початкових класах загальноосвітньої школи)

Додатково:

06.12.2010 – 10.03.2011 курси водіння категорії В (Автошкола «Серна 2000»)

Знання мов: українська, російська

Мета: отримання посади головного бухгалтера в компанії, що стабільно розвивається, реалізація знань і практичного
досвіду для успішного розвитку компанії, можливість розвиватися і вдосконалюватися професійно.

Професійні знання та навички:

- бухгалтерський та податковий облік:

оптової торгівлі (товари в інтер'єрі, пластиковий посуд, комп'ютери та комплектуючі, програмне забезпечення)

робіт, послуг (реклама, посередницькі послуги при купівлі-продажу, оренді нерухомості; наукові роботи)
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зовнішньо-економічної діяльності (імпорт, експорт, купівля-продаж валюти, кредит від нерезидента, відрядження)

облік купівлі-продажу цінних паперів

- робота з різними видами договорів та розрахунків (комісійні, зовнішньоекономічні, страхування вантажів та інше)

- робота з первинною документацією

- робота з нормативними та законодавчими документами

- вміння працювати самостійно та у колективі (організація роботи бухгалтерії, розподіл обов'язків між працівниками)

- досвід ведення підприємств із «нуля»

- надання фінансової та управлінської звітності засновникам (нерезидентам) та керівництву підприємства

- досвід постановки технічних завдань для програмістів

- 1 С: 8.2 УТП, 8.1, 7.7, М.Є.Док, БЕСТ ЗВИТ ПЛЮС, Клієнт-банк, Microsoft Word, Microsoft Exel, Internet Explorer,
Outlook Express, ЛІГА: ЗАКОН, Бухгалтерська відеоплатформа № 1

Ділові якості: порядність, високий ступінь відповідальності, уважність, комунікабельність, аналітичні здібності,
вміння приймати рішення та контролювати їх виконання

Трудова діяльність:

28.03.2018 по сьогодні - головний бухгалтер ТОВ «СОЛОВЕРО» (у підпорядкуванні 1 бухгалтер) Вид діяльності:
виробництво виробів з дерева (столів, світильників, тумби тощо), експорт,. Постановка обліку виробничого
підприємства, облік комісійної торгівлі, проходження аудиторської перевірки, ведення обліку по ФОП

03.08.2017-08.12.2017 ТОВ «Оріон Логістікс Інтернешнл» – головний бухгалтер. Вид діяльності: транспортно-
експедиторські послуги. Функції: ведення повного бухгалтерського та податкового обліку з «нуля», ведення обліку
ФОП. Причина звільнення: відсутність корпоративної етики.

18.05.2016-20.02.2017 головний бухгалтер ТОВ «ЕЛЕКТА ПРОФ» Вид діяльності: інтернет-магазин, оптова
торгівля кліматичною технікою (котли, бойлери, обігрівачі, зволожувачі та інше), продаж через тендер. Функції:
ведення повного бухгалтерського та податкового обліку, управлінський облік (зведення обліку готівки (ФОП),
картковий рахунок, розрахунковий рахунок ФОП, розрахунковий рахунок ТОВ, облік продажу та руху товару, надання
звіту про рух грошових коштів, звіт з валового прибутку та збитків, звіт із зарплати).Причина звільнення: зміна
керівництва

01.09.2014 – 23.10.2015 ТОВ «РК «Райдуга» (чисельність – 140 чол.) – зам.гл.бухгалтера. Вид діяльності: реклама,
мерчендайзинг, веб-дизайн. Функції: Податковий та бухгалтерський облік ПДВ (формування податкового кредиту,
реєстрація податкових накладних у ЄРПН, декларація ПДВ), облік розрахунків з постачальниками, облік банківських
операцій, облік заробітної плати із застосуванням понижувального коефіцієнта (в т.ч. лікарняні, премії, компенсації за
проїзд, телефони та використання особистого автомобіля), облік інших ТМЦ, ОС, НМА, МШП. Контроль оформлення
первинної документації (акти, накладні, податкові накладні). Декларація з ПДВ, звіт з ЄСВ (з понижувальним
коефіцієнтом), звіти до фонду соціального страхування та управління статистики. Робота з нормативними та
законодавчими документами. Постановка технічних завдань для програмістів. Причина звільнення: бажання
працювати головним бухгалтером.

17.09.2012 – 31.07.2013 ТОВ «ТАНЗОР-УКРАЇНА» – гол.бухгалтер. Вид діяльності: оптова торгівля лакофарбовою
продукцією для поліграфії, ЗЕД (імпорт). Функції: Ведення повного бухгалтерського та податкового обліку (облік
розрахунків з покупцями, постачальниками та підзвітними особами (в т.ч. відрядження по Україні та за кордон)) облік
банківських та касових операцій, заробітної плати, інших ТМЦ, ОЗ, НМА, МШП, облік зовнішньоекономічних операцій
(статутний фонд у валюті, розрахунки з постачальниками-нерезидентами, купівля-продаж валюти, імпорт товару),
облік кредитів (в т.ч. від нерезидента). Оформлення первинної документації (акти, накладні, податкові накладні,
авансові звіти, відрядження по Україні та за кордон, подорожні листи). Кадровий облік. Повний комплект звітності до
ДПІ, фондів соціального страхування та управління статистики. Фінансова та управлінська звітність засновникам-
нерезидентам та керівництву підприємства. Контроль правильності оформлення договорів та первинної
документації. Робота з нормативними та законодавчими документами. Постановка технічних завдань для
програмістів. Постановка обліку з нуля, 1С 8.2 УТП. Причина звільнення: переведення бухгалтерії на аутсорсинг.

16.09.2010 – 14.09.2012 ТОВ «КМС» – гол.бухгалтер. Вид діяльності: оптова торгівля енергоплівкою для утеплення
підлоги, ЗЕД (імпорт). Функції: ті самі. Причина звільнення: вихід із декретної відпустки попереднього головного
бухгалтера.



02.03.2009 – 15.09.2010 ТОВ «Ларвідж Інтернешнл Лімітед» – гол.бухгалтер (у підпорядкуванні 1 чол.). Вид
діяльності: оптова торгівля товарами в інтер'єрі, ЗЕД (імпорт). Функції: ті ж + контроль функцій помічника
гол.бухгалтера. Причина звільнення: зміна керівництва.

01.06.2007 – 27.02.2009 «Центр ринкових реформ» – гол.бухгалтер. Вид діяльності: наукові роботи. Функції:
Ведення повного бухгалтерського та податкового обліку, облік банківських та касових операцій, заробітної плати,
ТМЦ, ОЗ, НМА, МШП, облік продажу іноземної валюти, облік та контроль виплат за договорами цивільно-правового
характеру). Оформлення первинної документації. Кадровий облік. Звітність до ДПІ, фонди соціального страхування
та управління статистики. Звіт нерезиденту з отриманої іноземної валюти. Складання кошторисів на виконання
робіт. Робота з нормативними та законодавчими документами. Вдале проходження перевірок податковими органами
та Пенсійного фонду. Причина звільнення: зупинення діяльності підприємства.

01.04.2006 – 31.05.2007 ТОВ «БЕСТ ЗВИТ» - гол.бухгалтер (у підпорядкуванні 1 чол.). Ведення 2-х підприємств
(ТОВ «БЕСТ ЗВІТ» – чисельність 42 чол. та ТОВ «БЕСТ БЮДЖЕТ» – чисельність 36 чол.). Вид діяльності: розробка
та продаж програмного забезпечення.. Причина звільнення: реорганізація підприємства.

1999 -2006 ПП «Агентство «Активний пошук» – гол.бухгалтер. Вид діяльності: послуги при купівлі-продажу та
оренді нерухомості. Функції: Ведення повного бухгалтерського та податкового обліку підприємства з «нуля». Причина
звільнення: бажання розвиватися та зростати.

1996 – 1999 ПКМП «Тексар» – гол.бухгалтер. Вид діяльності: оптова торгівля комп'ютерами та комплектуючими до
них.

1993 – 1996 МП «Ритм» – бухгалтер. Вид діяльності: оптова торгівля нафтопродуктами та ПММ.

Крім того, за сумісництвом:

2013 -2014 ТОВ «НВК Астера – Комплекс» 2004 – 2005 ПП «Агентство «Активний пошук» - гол.бухгалтер

2001 - 2004 «Центр ринкових реформ» - гол.бухгалтер 1998 - 2000 ТОВ «Логрус» - бухгалте
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